

Тбилисцы выигрывают «реймса»

В ВАШЕМ чудесном городе нам понравилось все, кроме... итога матча с динамовцами.

Эти слова принадлежат тренеру французской команды «Реймс» Альберу Ватте. Да, гости снова покинули поле побежденными. Они показали красивую, техничную игру, блеснули мастерством в передачах. Но этого оказалось недостаточно для достижения победы.

Строя почти все свои комбинации на передачах низом, французские футболисты вели игру неторопливо, даже слишком спокойно. Они не могли создать численное превосходство на штрафной площадке динамовцев, которые всегда успевали организовать оборону. Медлительность и была причиной того, что ворота хозяев поля почти не подвергались обстрелу. Форварды французской команды так и не показали своего умения сильно и точно бить по воротам.

Впрочем, один, острый момент у ворот «Динамо» все же возник. Случилось это на первых же минутах. Ошибка одного из динамовцев позволила полузащитнику гостей Панверну пройти с мячом до самой линии ворот. Последовала прострельная! передача, и никем не прикрытый Фонтан открыл счет.

С этого момента динамовцы надолго завладели инициативой. Их превосходство в скорости и физической подготовке было очевидным. Тбилисцы играли очень дружно. Вскоре Яманидзе с хорошей подачи Калоева сравнял счет. Затем два мяча забил отлично игравший Гогоберидзе. Причем оба из за штрафной площадки точными ударами в угол ворот.

Уже после матча, высоко оценив игру ветерана динамовской команды, Альбер Ватте сказал:

— Мне не впервые приходится видеть Гогоберидзе на поле. Он поражает меня. В свои 37 лет этот замечательный футболист выглядит значительно энергичнее наших 25-летних ребят.

До конца тайма центральный нападающий динамовцев Калоев, выйдя победителем в единоборстве с защитниками и вратарем «Реймса», довел счет до 4:1.

После перерыва гости меняют вратаря. У динамовцев тоже замена. На левом краю появляется Месхи. И первая же комбинация с его участием завершается успехом: Мелашвили забивает пятый гол.

Гости контратаковали редко. Во время одной из таких контратак за игру рукой судья Н. Хлопотин назначил 11-метровый штрафной удар в ворота тбилисцев, который реализовал Леблон.

Счет 5:2 в пользу тбилисцев не изменился до конца матча
Тбилиси.

Г. Акопов, (Наш корр)

“Советский Спорт”, 24.06.59